

新疆大学化学学院 工作简报

2021年 第69期

新疆大学化学学院编

2021年7月5日

化学学院组织召开优秀专家宣讲会

为深入学习领会习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话精神，践行悟思想、办实事、开新局要求，激发老师坚守边疆、奉献边疆、建设边疆的热情，2021年7月5日下午化学学院邀请长江学者特聘教授黄岭老师做主题宣讲。



宣讲会现场

黄岭教授是中国晶体学会，《高等学校化学学报》青年编委，江苏省化学化工学会副秘书长，江苏省稀土行业协会副会长、江苏省教育化学会化学教学专业委员会副理事长。先后获得长江学者特聘教授、江苏省特聘讲授、江苏省“双创计划”、江苏省“六大人才高峰”、江苏省高校“青蓝工程”等人才称号。主持国家自然科学基金重大研究计划（培育项目）、面上项目、江苏省重点研发项目等 10 余项，在 Science, Nature, Nat. Commun. 等国际期刊发表论文 150 余篇，授权美国 PCT 专利 5 件。

黄教授悉数了中国共产党发展史上的重要事件，结合自己的亲身经历，诠释了“中国共产党的领导地位不是自封的，是历史和人民的选择”的深刻内涵。他说，习总书记的讲话给我们指明了前进方向，许咸宜书记上午的讲话给我们提出了具体要求，我们要立足“三尺”讲台，做好自己的本质工作。随后，他从如何选择研究方向、课题组文化建设、团队合作的重要性等方面分享了自己的经验，并对青年教师提出了殷切希望。他说，省部共建国家重点实验室的获批给我们学院的发展带来了新的机遇，如何凝练研究方向，做好的科研、有特色的科研是我们每个教师都应该深入思考的问题，希望和全院老师齐心协力建好化学“一流”学科，建强国家重点实验室平台，提升新疆大学“一流”高校影响力。

此次报告会既是一场深刻的党史宣传会，也是一场生动

的励志宣讲会。全院教职工感受到重任在肩，必将不忘立德树人初心，牢记为党育人、为国育才使命，奋勇前行，为实现中华民族伟大复兴中国梦凝聚磅礴力量。

编辑：刘景梅

审核：刘浪